

От скромного пухляка в пиджаке до хитмейкера: преображение Элджея

*Здесь так красиво, я перестаю дышать и звуки на минимум, чтобы не мешать.
Эти облака — фиолетовая вата. Магия цветов со льдом в наших стаканах.
Элджей «Розовое вино»*



Фото: vladtime.ru

Новосибирск — прекрасный город, который уже порадовал мир сотнями популярных певцов, актёров, музыкантов и просто медийными личностями. Следующий представитель столицы Сибири — Алексей Узенюк, или как все его уже привыкли называть — Элджей. Восходящая звезда хип-хопа, кумир молодёжи и совершенно пугающий персонаж для старшего поколения. Его лицо и руки покрыты татуировками, а глаза

украшают белые линзы — вот, как выглядит хитмейкер 21 века.

Хитмейкер — музыкант, который часто выпускает хиты.

Но Эджей выглядел так не всегда...

Фото:
showbiz-
life.ru

От кринжа до краша

Да, вы не
ошиблись от
кринжа. В



подростковом возрасте будущий рэпер был пухлым и скромным, без хулиганского поведения. Эджей до девятого класса постоянно ходил в классическом костюме и пиджаке, хорошо учился и имел достаточно строгих родителей. В общем, образ ботаника на минималках, ведь в аттестате всё равно затисалась одна тройка.



Фото: plastic-club.ru

В начале своей карьеры рэпер был в отношениях с Анастасией Дроздовой в Новосибирске, а после забрал её в Москву. Именно ей были посвящены треки «Минимал» и «Рваные джинсы». Семья поддерживает Элджея, но на фотографиях с ним появляется редко.

Удача или тяжкий труд?

Да, сегодня Элджей популярен, но это и не удивительно. Это вполне логичный результат огромной любви артиста к музыке. Уроки по вокалу, игра в «ва-банк» и уход из колледжа, самостоятельное изучение основ продюсирования — всё это говорит о том, что талант был направлен в нужное русло, под правильным углом и грамотно реализован.

Ещё в 13 лет мальчик понял, что хочет писать песни и заниматься продвижением хип-хоп культуры. И вот, 2017 год Элджей со своим другом Федуком занимаются поисками нового стиля для своего творчества. А тот, кто ищет, тот всегда найдёт. И они нашли...

Альбом Лёши "Sayonara Boy" отошёл от старого звучания, к которому так привыкли его фанаты и звучит более клубно. Федя же, записывая альбом "F&Q", явно нашёл разгадку к тому, как же следует делать музыку в современном мире.

Именно благодаря разгадке 2017 год стал пиком популярности для Элджея. Именно в этом году он смог реализовать свой творческий потенциал. Смена внешнего вида, ряд видеоработ и куча успешных синглов («Розовое вино», «Heу, Guys», «Минимал») подняли музыканта в общепризнанные топы.



Фото: krot.info

Пока прошлое, открывай двери будущее

Интересно то, что «Sayonara» в переводе с японского — «До свидания». Именно этим альбомом певец попрощался со своим прошлым в прямом и переносном смысле. Ведь после запуска успешных треков 2017 года, музыкант стал широко узнаваем и его жизнь никогда не станет прежней. Он кардинально изменил имидж, музыку и стал белоглазым хитмейкером.



Фото:
news.myseldon.com

Карьера Элджея — уникальное явление для российского рэпа. Музыкант стал примером феноменальной трансформации, которая положительно сказалась на карьере. Но чаще всего всё происходит иначе. Зачастую российские рэперы творчески деградируют или вовсе пропадают с радаров. Здесь же мы видим, как неприметный андеграунд-артист стал лидером жанра буквально за год. История его успеха должна обогатить культуру, открыть ворота для новых имён и музыкальных вершин.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КУЛЬТУРА, НОВОСИБИРСК 👁 30886 03.08.2022, 15:13 📌 953

URL: <https://babr24.com/?IDE=232775> Bytes: 4109 / 3384 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)